

Volejbal



Magazín Slovenskej volejbalovej federácie

Ročník 2, číslo 6/2019, samostatne nepredajné

Slávia EU 18, Prievidza 2



Spoznali sme slovenských majstrov v sezóne 2018/19

Nová kombinácia šampiónov

Aj keď v týchto dňoch je už naplno rozbehnutá reprezentačná sezóna, neodpustili sme si ešte jeden návrat k nedávno skončenej extralige. Jej záver nám totiž ponúkol novú kombináciu majstrov.

Zatiaľ čo hráčky Slávie Ekonomická univerzita z doterajších 27 ročníkov najvyššej súťaže vyhrali už rekordných 18, muži VK Prievidza majú na svojom konte 2 tituly. Z držiteľov majstrovských pohárov v rôznorodejšej mužskej extralige dokázali titul obhájiť po VKP Bratislava, Púchove a Nitre iba ako štvrtý klub a či sa pokúsia ako druhý klub v histórii po VKP získať zlatý hetrik, to ukáže nová sezóna. V každom prípade majstrovskú kombináciu Slávia EU – Prievidza sme v jednej sezóne zaznamenali prvý raz. Slávistkám v minulosti robili spoločnosť VKP Bratislava, Púchov, Dubová, Humenné, Volley Team Bratislava, Prešov či Nitra. Pre zmenu pri vlaňajšej zlatej premiére Prievidžanom sekundoval Strabag VC Bratislava.

V júnovom čísle sa však venujeme aj juniorskému titulu slávistiek a zlatej jazde kadetov a juniorov VKP-SPU, čo je pre klub po bratislavsko-nitrianskej fúzii veľký úspech. V rubrike o bývalých úspešných hráčoch oslovíme Romana Ondrušeka, ktorý už desať rokov pôsobí vo Francúzsku. V rubrike Volejbalová abeceda sa nám zdôverila reprezentačná blokárka Nina Herelová. A posvietime si aj na medailové úspechy našich legionárov v zahraničí v uplynulej klubovej sezóne. Bolo ich dosť a veríme, že na ne nadviažu i v slovenskej reprezentácii v zlatej Európskej lige či na majstrovstvách Európy.

Pavol Kubiš

Čakáme na vaše tipy!

Chcete, aby sa viac vedelo o vašom klube?

Organizujete zaujímavé podujatie? Poznáte

budúce volejbalové hviezdy či funkcionárov, ktorí si zaslužia bližšie predstaviť? Napíšte nám na náš email: casopis.volleyball@gmail.com.

Vo Francúzsku už desať rokov

S našou extraligou sa rozlúčil pred desiatimi rokmi, takže oslavuje malé jubileum. Druhým domovom bývalého reprezentačného smečiara a libera sa stalo Francúzsko. „Ubehlo to veľmi rýchlo. Pamätám si, ako som mal telefonát od Martina Repáka, ktorý šiel do Nantes. Bol som práve na svadbe, ale na ponuku som prikývol bez dlhšieho premýšľania,“ spomína si na svoje začiatky v krajine galského kohúta Roman Ondrušek.

Pro B vyhral dvakrát

Hneď počas svojej prvej sezóny s Nantes-Rezé vyhral Pro B. Neskôr bol aj pri historickom postupe Chaumontu do Pro A, ale najvyššiu súťaž si vo Francúzsku nezahral. Chaumont sa neskôr vypracoval medzi absolútnu špičku, pred dvoma rokmi v zostave s iným Slovákom Matejom Patákom získal majstrovský titul, do finále sa s Patákom a Repákom predral aj v uplynulej sezóne. „Majú krásne výsledky, je za nimi dobrý prezident klubu,“ zdôrazňuje Roman. Keď hral v Dunkerque, prešiel na post libera. V Bardejove začínal ako atlét

Ondrušekovci majú šport a volejbal v krvi. S bratom Marekom ich k nemu viedol v Bardejove otec Konštantín, ktorý bol telocvikár. „Všestranná príprava mi dala veľa, chodil som do triedy so zameraním na atletiku. Na volejbal som sa začal špecializovať až v sedemnástich rokoch,“ vraví. Z Bardejova pochádzajú aj ďalší bývalí úspešní reprezentanti Marián Vavrek a Peter Kašper. Extraligovú kariéru odštartoval v Prešove, kde na Fakulte prírodných a humanitných vied PU vyštudoval učiteľstvo – aprobáciu telesná výchova a nemecký jazyk. Získal double v sezóne 2004/05 bol pre viacerých hráčov Prešova odrazovým mostíkom do zahraničia. Roman si na rok „odskočil“ do druhej najvyššej poľskej súťaže do Bielsko-Białej. Ne-



Už štvornásobný otec ROMAN ONDRUŠEK zažil s reprezentáciou jej najväčšie úspechy

skôr v roku 2008 skúšal aj exotiku v Iráne, ale v klube Damash Sport Club sa nie vlastnou vinou dlho nezdržal a nakoniec bol rád, že bol po týždni doma.

V Humennom prvý zlatý kapitán

Výraznú stopu zanechal v Humennom, s ktorým počas troch sezón získal v extralige tri medaily – po-

stupne bronz, zlato a striebro. V roku 2008 bol pri premiérovom titule Chemesu, pohár v Novom Meste nad Váhom preberal ako kapitán. „Bolo to krásne obdobie v klube s výborným fanúšikovským zázemím. Keď máte robiť šport v prázdnej hale, tak je to prázdne aj pre hráčov. Keď ste si vyšli v Humennom do mesta či obchodu, ľudia sa o vás za-



ujímali, to hreje. Mali sme tam pocit ozajstných športovcov, navyše to bolo spojené s výsledkami,“ spomína si iba v tom najlepšom na svoju poslednú slovenskú zastávku.

V Cambrai už ako tréner

Roman odjakživa plánoval, že pri volejbale zostane ako tréner. „V Cambrai mi takúto možnosť ponúkli ako tridsaťštyriročnému. Rýchlo som sa rozhodol, aj keď som ešte mohol hrať. V podstate hrám dodnes, pretože som hrajúci tréner amatérskeho B-tímu, ktorý účinkoval v tretej lige.“

Začať trénovať vo Francúzsku však nebolo jednoduché, musel si urobiť trénerské licencie. „Už mám všetky, ukončil som to vlani. Bolo to veľmi náročné a komplikované. Bol to rok a pol driny popri práci v amatérskej sekcii klubu a pri mládeži. Musel som byť v kontakte s profesionálnym áčkom, čo bolo podmienkou licencie, počas týždňa som viedol jeho dva tréningy. Musel som ovlá-

Kto je Roman Ondrušek?

Narodil sa: 2. júna 1980 v Prešove, ale pochádza z Bardejova
 Kluby: 1991-2001 Bardejov, 2001-05 PU Prešov, 2005/06 Bielsko-Biała (Poľ., I. liga), 2006-09 Chemes Humenné, 2009/10 Nantes-Rezé (Fr.), 2010/11 Dunkerque (Fr.), 2011/12 Chaumont (Fr.), od 2012 Cambrai (Fr.)

Reprezentácia: v rokoch 2008 až 2014 odohral 79 zápasov, účastník ME 2011 a 2013

Úspechy: majster Slovenska s Prešovom 2005 a s Humenným 2008, víťaz Pro B 2010, víťaz Slovenského pohára s Prešovom 2005 a s Humenným 2009. Víťaz Európskej ligy 2008 a 2011, najlepší libero Final Four EL 2011, 5. na ME 2011.

dať celú prácu s DataVolleyom. Raz za mesiac som musel ísť na týždeň do Toulouse, kde sa robia školenia.

Taktiež som musel absolvovať aj dve praktické stáže, vlani som mal jednu pri slovenskej reprezentácii a jednu vo Svidníku,“ dodal.

Láka ho profivolejbal

Pre cudzincov je namáhavé absolvovať celý kolotoč na získanie najvyššej trénerskej licencie. Ako prvý Slovák by však vo Francúzsku mohol viesť mužstvo aj v Ligue A. „Mám ambície dostať sa do profesionálneho volejbalu. Už som mal šancu pred dvoma rokmi, ale nemal som na to potrebnú kvalifikáciu. Pred piatimi rokmi som v Cambrai prevzal B-tím, ktorého som hrajúci tréner. Začínal som s ním v piatej lige a dostali sme sa až do tretej. Je to úplne amatérske mužstvo, čo je v tretej lige nevídané. Vo Francúzsku je deväť úrovní súťaží. I v tretej lige sú kvalitní hráči, napríklad aj známy Španiel Ibán Pérez, majster Európy z roku 2007.“ S rodinou žije v Cambrai, ktoré leží 60 km od belgických hraníc, v domčeku, ale keďže majú s manželkou Ivanou už štyri deti – k Romanovi (2012), Laure (2014) a Kláre (2016) pribudol v januári Marcel, budú sa musieť poobzerať po niečom väčšom.

Dve prvenstvá i piata priečka

Ondrušek si váži, že mohol byť pri oboch prvenstvách Slovákov v Európskej lige 2008 i 2011, a aj pri piatom mieste na ME 2011 v Prahe a v Karlových Varoch. Pri tom prvom úspechu na Final Four v tureckej Burse hral ešte ako smečiar, neskôr už ako libero. „Mal som to šťastie, že som patril do dobrej generácie. Snažil som sa pomôcť, ako sa dalo. Libero mentálne nebol môj post, bol to pre mňa vždy vnútorný súboj, pretože som potreboval ísť na sieť. Na reprezentačnej úrovni by som však na to nemal fyzicky. Po odchode Martina Pipu si tréner Zanini vybral ako libera mňa, aj keď som sa vtedy do prípravy zapojil až ako posledný po Mračkovi a Kubšovi. Všetci sme boli prihrávajúci smečiari. Možno som dával niečo navyše, čo dokázalo mužstvo posunúť dopredu. Myslím si, že som ho vedel vyhecovať i upokojiť.“

Majstri v siedmich krajinách

MEDAILISTI 2018/19

Sedem slovenských volejbalistov a volejbalistiek a tréner Michal Mašek (na snímke Katarzyny Antzakovej) v Poľsku sa v uplynulej sezóne tešilo z majstrovských titulov v zahraničí. Získali ich v Anglicku, na Cypre, v Česku, v Kazachstane, v Maďarsku, v Poľsku a v Rakúsku. Matej Paták a Martin Repák vo Francúzsku a Michal Petráš v Nemecku sa museli vo finále uskromniť „iba“ so striebrom. Celkovo sme v sezóne 2018/19 v zahraničí narátali až tri desiatky slovenských medailistov.

ANGLICKO

Volejbalisti IBB Polonia Londýn získali svoj šiesty majstrovský titul, z ktorého sa v ich drese tešil aj libero MARCEL SIVÁK (1982). Asistentom trénera bol PATRIK ŠELEP. Londýňčania vyhrali súťaž suverénne, keď mali v tabuľke o 13 bodov viac ako druhý Durham.

CYPRUS

Na Afroditiinom ostrove získali medaily obaja slovenskí zástupcovia. Smečiar TOMÁŠ HALANDA (1992) skončil s Apoelom Nikózia bronzový, keď jeho tím v sérii o 3. miesto zdolal Anagennisis 3:1. Anorthosis Fama-gusta so smečiarokou MIROSLAVOU KIJAKOVOU (1988) si vybojoval zlato s 8-bodovým náskokom pred AEL Lissol. Pre Anorthosis to bol siedmy majstrovský titul – druhý za sebou.

ČESKO

V ženskej extralige spoznali nového majstra po desiatich rokoch. Po 23 rokoch sa ním stali volejbalistky VK UP Olomouc s nahrávačkou KATARÍNOU DUDOVOU (1985), ktoré vo finále zdolali 3:0 na zápasy Prostějov – tréner LUBOMÍR PETRÁŠ, asistent LUKÁŠ MIČEK, kondičná trénerka SOLANGE SOARESOVÁ a blokárka GABRIELA KOZMÍK (1983).

Historický bronz získala po triumfe s Olympom Praha 2:0 Dukla Liberec s

trojicou Sloveniek – smečiarka LUCIA MIKŠÍKOVÁ (1997), univerzálna NIKOLA PIŠTĚLÁKOVÁ (1994), blokárka MICHAELA CANDRÁKOVÁ (1996).

FRANCÚZSKO

V repríze minuloročného finále francúzskej Ligue A mužov Tours zdolal Chaumont 2:0 na zápasy. Dvojica Slovákov – nahrávač MARTIN REPÁK (1981) a smečiar MATEJ PATÁK (1990) – sa tak musela uskromniť so striebrom. Paták bol s Chaumontom VB 52 majstrom Francúzska v roku 2017.



Michal Mašek

JAPONSKO

Volejbalistky Toray Arrows s univerzálnou JANOU KULANOVOU-MATIAŠOVSKOU vo finále po výsledkoch 0:3 a 3:2 s tímom Hisamicu Springs prehrali zlatý set 18:25 a skončili druhé. Bratislavská rodáčka s azerbajdžanským občianstvom bola najviac bodujúcou hráčkou V.League.

KAZACHSTAN

Smečiar BORIS KEMPA (1991) pomohol tímu TNK Kazchrom vo finále s Atyrau (2:0) k premiérovému titulu a vyhlásili ho za MVP sezóny. S klubom v nej získal triple, keď s ním vyhral Kazašský pohár i superpohár.

KÓREJSKÁ REPUBLIKA

Volejbalisti soulského Woori Card Wibee (asistent trénera MARTIN NEMEC) obsadili vo V-League tretiu priečku.

MAĎARSKO

Muži Vegyész RC Kazincbarcika – blokár LUBOŠ MACKO (1989), libero MARIÁN VITKO (1994), tréner MAREK KARDOŠ, štatistik MARTIN DOBIAŠ – zdolali vo finále Penzugyör 3:1. Na ženský trón zasadol Vasas Óbuda Budapešť so smečiarokou MÁRIOU KOSTELANSKOU (1993), ktorý zdolal vo finále Nyíregyházu 3:0.

NEMECKO

Prvenstvo v bundeslige mužov obhájili Berlínčania, ktorí rozhodujúci piaty zápas na palubovke VfB Friedrichshafen vyhrali 3:2 – v tajbrejku 16:14. Smečiar MICHAL PETRÁŠ (1996) tak plejádu slovenských volejbalistov s nemeckým titulom zatiaľ nerozšíril. Friedrichshafen naposledy získal zlato v roku 2015. Z bronzu sa tešil Hypo Tirol AlpenVolleys Haching – nahrávač DANIEL KONČAL (1982), tréner ŠTEFAN CHRTIANSKY, asistent MIROSLAV PALGUT –, ktorý prehral v semifinále práve s už desaťnásobným nemeckým šampiónom Berlínom. V ženskej bundeslige svoju premiérovú sezónu v zahraničí ozdobila bronzom blokárka SANDRA SZABÓOVÁ (1996) v drese SC Postupim.

POLSKO

Finále ženskej LSK bolo mestským i slovenským derby. LKS na čele s trénerom MICHALOM MAŠEKOM v ňom zdolal Budowlani s blokárkou JAROSLAVOU PENCOVOU (1990) trikrát 3:2 a získal titul. V mužskej PlusLige siahalo po medaile Zawiercie s nahrávačom a kapitánom MICHALOM MASNÝM (1979), ale nakoniec obsadilo štvrté miesto.

RAKÚSKO

Volejbalisti Posojilnice Aich/Dob s blokárom MICHALOM HRUŠKOM (1987) vo finále zdolali Waldviertel 4:1.

V ženskom finále Linz zdolal SG Prinz Brunnenbau Volley so smečiarokou DIANOU MITRENGOVOU (1991) a trénerkou ZUZANOU PECHA-TLSTOVIČOVOU v sérii 3:0.

UDIALO SA V SEZÓNE 2006/07

- Rok 2007 priniesol slovenským volejbalistom prvú medailu na medzinárodnej scéne. Mužstvo pod vedením trénerov Vladimíra Přídala a Miroslava Palguta v Európskej lige na Final Four v Portimau síce v semifinále prehralo 1:3 s domácim Portugalskom, ale v súboji o bronz zdolalo Slovinsko 3:1. Za najlepšieho hráča turnaja vyhlásili Michala

Masného a za blokára Emanuela Kohúta.

- Na ME v Petrohrade Slováci v skupine zdolali Slovinsko 3:1 a prehrali 1:3 s Francúzskom a 0:3 so Španielskom. Vo štvrtfinálovej skupine nestačili na Nemecko a Srbsko 0:3 i Holandsko 1:3 a obsadili 12. miesto.

- Slovenské volejbalistky sa pod vedením trénerov Miroslava Čadu

a Luboša Petráša predstavili druhý raz na ME. V skupine v Hasselte zdolali Srbsko 3:2, ale prehrali 0:3 s Holandskom i s domácim Belgickom, zo skupiny nepostúpili a obsadili 13. miesto.
- Lukáš Diviš a Róbert Hupka sa v drese nemeckého VfB Friedrichshafen tešili na Final Four v Moskve za senzačného prvenstva v Lige majstrov. Diviša vyhlásili za najlepšieho prihrávača turnaja.

Prekvapenie z Nového Mesta nad Váhom

MUŽI

Po tituloch s VKP Bratislava a Dubovou priviedol tréner Peter Kalný k senzačnému zlatu premiérového volejbalistov Nového Mesta nad Váhom. Tí síce počas sezóny museli bojovať aj s tým, že v klube tri mesiace neboli výplaty a prišli o českého legionára Jedličku, ale mužstvo sa zomklo, ako play-offová trojka v semifinále vyradilo Humenné a s obhajcom prvenstva VKP vo finále prehralo iba jeden zápas. Titul získali Považania v Bratislave, keď otočili z 0:2 na 3:2.



KÁDER MAJSTRA: Martin Minárik, Michal Hruška, Martin Sujja, Martin Makovec, Peter Beňa, Daniel Mikušovič, Juraj Tomášik, Ľubomír Ochodnický, Juraj Šujan, Erik Gábor, Michal Ferenec, Andrej Barbierik, Michal Matušov. Tréneri Peter Kalný a Dušan Uváčik.

FINÁLE PLAY-OFF: Nové Mesto nad Váhom – VKP Bratislava 3:1 a 1:3 vonku, 3:0 a 3:0 doma, 3:2 vonku – 4:1. O 3.

MIESTO: Humenné – Prešov 0:3 a 1:3 doma, 3:2 a 3:0 vonku, 3:1 doma, 3:0 vonku – 4:2.

KONEČNÉ PORADIE: 1. VK Cityfarma

Nové Mesto nad Váhom, 2. VKP Bratislava, 3. Chemes Humenné, 4. PU Prešov, 5. Ekonóm SPU Nitra, 6. Strojár Malacky, 7. VŠK Púchov, 8. MVK Lokomotíva Zvolen, 9. VKM Žilina, 10. Lovinit Lovinobaňa. Z extraligy vypadla Lovinobaňa a v baráži Žilina, do extraligy postúpil Svidník.

ŽENY

Seničanky získali tretí majstrovský titul za sebou, druhý raz po sebe bez jedinej prehry. Družstvo trénera Vla-

KÁDER MAJSTRA: Petra Rosenbergerová, Simona Kleskeňová, Ivana Bramborová, Andrea Krupníková (ČR), Marcela Krišková, Martina Viestová, Edna Schlindweinová (Braz.), Jelena Jošovičová (Srb.), Petronela Biksadská, Dita Gálíková (ČR), Slávka Mihálová, Lea Murčinková, Viviane Cruzová

dimíra Sirvoňa obhájilo aj prvenstvo v stredoeurópskej lige MEL, záver sezóny muselo dohrať bez zranenej prvej nahrávačky Krupnikovej, keď režisérka taktovka zostala v rukách mladej Viestovej. „Aj keď sme finá-

(Braz.). Tréner Vladimír Sirvoň, asistenti Martin Šnegoň a Roman Špaček.

FINÁLE PLAY-OFF: Senica – Slávia UK 3:0 doma, 3:1 vonku, 3:0 doma – 3:0, O 3. **MIESTO:** Pezinok – Doprastav 1:3 vonku, 3:0 doma, 3:0 vonku, 2:3 doma, 3:1 vonku – 3:2.

KONEČNÉ PORADIE: 1. VK OMS SH

lovú sériu znova zvládli už po troch zápasoch, bola oveľa ťažšia ako vlaňaj,“ zdôraznila kapitánka Petronela Biksadská.

Senica, 2. Slávia UK Bratislava, 3. VTC Pezinok, 4. VK Doprastav Bratislava, 5. Slávia VM Bratislava, 6. TJ Strojár Malacky, 7. VK Slávia TU Košice, 8. ŠK ŽU Žilina, 9. VO ŠG Nitra, 10. MŠK Žiar nad Hronom. Z extraligy vypadol Žiar nad Hronom, postúpil do nej ŽP Šport Podbrezová.

Nielen volejbalovú abecedu skloňuje NINA HERELOVÁ



Energie má na rozdávanie

A AKO ANGAŽMAN

„Každý rok sa v tomto období trápim, čo s nasledujúcou sezónou. Zatiaľ to v mojom prípade vyzerá, že obľubujem susedné štáty, keďže po prvom angažmáne v Rakúsku nasledovalo Česko a naposledy som si zahrála v poľskom klube Bielsko-Biala. Výber klubov je úplná náhoda, tak uvidíme, aké to bude mať pokračovanie.“

B AKO BRATISLAVA

„Naše hlavné mesto sa pre mňa stalo po príchode do Slávie novým domovom. Prvá konfrontácia so zahraničnými družstvami na klubovej úrovni, prvé medaily v seniorskej kategórii, prvý ‚väčší‘ volejbal. Vo všetkom mi pomáhala moja sestra, ktorá v Bratislave v tom čase študovala, a vďaka nej to bolo oveľa jednoduchšie.“

C AKO CESTOVANIE

„Posledné roky som sa s volejbalom veľa nacestovala. Najväčší problém mi robí neustále balenie a vybaľovanie vecí, ale človek si po čase nájde systém, ako to (niekedy) zvládnuť úspešne aj bez nervov.“

D AKO DOMOV

„Pre profesionálneho športovca je normálne, že mení miesto bydliska aj každú sezónu, preto som nesmierne šťastná, keď sa môžem po sezóne aspoň na chvíľu vrátiť domov. Momentálne je pre mňa domovom Bratislava.“

„Často sa ma pýtajú, či netrpím nejakou formou hyperaktivity, pretože mám vždy energie na rozdávanie a neobsedím viac ako päť minút. Na volejbal sa to však výborne hodí.“

F AKO FORMA

„Formu považujem za najdôležitejši

atribút dobrého výkonu, bez formy by nezahral ani Earvin N'Gapeth.“

G AKO GIGANT

„Nikdy nezabudnem na moment, keď som si mohla zahrať v Lige majstrov proti gigantovi z Talianska Cogneglianu. Jeho pestrá a rýchla hra ich právom robí jedným z najlepších ženských tímov na svete.“

H AKO HUMOR

„Milujem všetky druhy humoru. Vždy sa snažím povedať niečo vtipné, aj keď niekedy prestrelím. Nikto sa však nesmeje na mojich vtipoch tak ako ja.“

CH AKO CHVÁLA

„Myslím si, že cieľom k úspechu je pozitívna motivácia. Som zástancom toho, aby tréneri boli kritickí, ale zároveň vedeli hráča aj pochváliť a oceniť jeho zlepšenia.“

I AKO IZBA

„Počas sezóny som zvyknutá bývať sama, v reprezentácii zdieľame izbu dve. Mojou spolubývajúcou je už z čias kadetskej reprezentácie moja dlhoročná kamarátka z Prievidze Nika Radosová, s ktorou sme už perfektne zohrané.“

J AKO JEDLO

„Keď som bola mladšia, zjedla som všetko, čo nezjedlo mňa. Dnes sa už na stravu pozerám trochu inak a jedlo sa snažím dôkladnejšie vyberať. Samozrejme, nie vždy to ide podľa plánov.“

K AKO KNIHA

„Vždy si so sebou na výjazdy beriem knihu, musím sa však priznať, že často ju ani neotvorím. Snaha tam však je.“

L AKO LETO

„Leto je jediný čas, keď sa môžem aspoň čiastočne venovať svojej druhej vášni – plážovému volejbalu. Je to výborný doplnok, ako sa udržať počas letnej pauzy v kondícii. Pre mňa je to čas, keď sa môžem naplno realizovať,

N AKO NITRA

„Aj v tomto meste som prežila časť svojej volejbalovej kariéry. Práve tu sa zrodila moja pozícia blokárky. Veľmi rada spomínam na Nitru, viaže sa k nej veľa pekných zážitkov.“

O AKO OBETA

„Málokto si uvedomuje, že šport prináša okrem pekných zážitkov aj veľa obety. Takmer celý rok sme mu oddaní, pre nás neexistujú dni pracovného pokoja či dovolenky. Mňa osobne najviac mrzí, že som sa musela vzdať jazdy na snouborde a nie som v každej situácii k dispozícii ani rodine.“

P AKO PRIEVIDZA

„Môj športový príbeh sa začal práve v Prievidzi na základnej škole zameranej na volejbal. Vždy sa teším na návštevu môjho rodného mesta, pretože je tam takmer celá moja rodina a dobrí priatelia.“

R AKO RODINA

„Už od detstva ma rodičia viedli k športu. Otec ma naučil plávať a lyžovať,

Kto je Nina Herelová?

Narodená: 30. júla 1993 v Bojniciach

Kluby: 2005-08 VKŽ Prievidza, 2008-10 COP Nitra, 2010-13 Slávia UK Bratislava, 2013-15 SVS Schwechat (Rak.), 2015-18 VK Prostějov (ČR), 2018/19 BKS Bielsko-Biala (Poľ.)

Reprezentácia: v seniorskej reprezentácii od roku 2015 odohrala 27 zápasov (do 19. mája), 4. na ME kadetiek v Holandsku 2009, 14. na MS kadetiek v Thajsku 2009, 7. na MS junioriek v Peru 2011

Úspechy: so Sláviou UK majsterka Slovenska 2011 a 2013, víťazka Slovenského pohára 2013 a bronzová v MEVZA 2012, majsterka Rakúska 2014 a 2015, majsterka Česka 2016, 2017 a 2018, s Luciou Šipošovou majsterka Slovenska v plážovom volejbale 2016

práve tento typ Hippokratovej typológie osobnosti.“

T AKO TECHNO

„Nie každý to o mne vie, ale mojím najobľúbenejším hudobným žánrom je techno a tech-house. Nič ma nevie tak dobre naladiť na zápas ako táto hudba a shuffle tanec po celom byte.“

U AKO ÚTOK

„Začínala som ako prihrávajúca smečiarka, neskôr sa zo mňa vyprofilovala blokárka. Niekedy sa tak zamýšľam nad tým, kde by som bola, pokiaľ by som zostala na smeči. Nie je tajomstvom, že ofenzíva je mojou najobľúbenejšou činnosťou a s ňou je spojený aj môj malý sen – zahrať si ešte niekedy na pozícii univerzáalky.“

V AKO VÍŤAZSTVO

„Nikto nemá rád prehry, ja však obzvlášť nie. Som veľmi súťaživý typ, a ak mi náhodou niečo nevyjde, dlho sa tým trápim, aj keď to navonok možno tak nevyzerá.“

Z AKO ZLATO

„Tento rok sa prerušila moja séria šiestich zlatých klubových medailí v rade, keďže sme v Poľsku obsadili piate miesto. Verím však, že v budúcnosti si ešte budem môcť na krk zavesiť tento najcennejší kov, pretože je to nezabudnuteľný pocit.“



pretože v beachi striedania nehrozia. Navyše, čo môže byť lepšie ako spojenie slnka, piesku, vody a volejbalovej lopty?“

M AKO MOTIVÁCIA

„Volejbal je pre mňa sám osebe motiváciou. Viem, že vždy je priestor zlepšovať sa, a to ma posúva vpred.“

mamina ma nasmerovala k volejbalu a podporovala, ako sa len dalo. Dodnes si obaja nájdu čas a každú sezónu ma prídu podporiť aj za hranice, preto si bez nich tento šport neviem predstaviť.“

S AKO SANGVINIK

„Moju povahu najlepšie vystihuje

Predstavujeme mládežníckych majstrov Slovenska 2018/19

KADETI: VKP-SPU

Pre VKP-SPU to bol po minuloročnej fúzii klubov z Bratislavy a Nitrý prvý majstrovský titul. Kadeti z veľmi silného ročníka 2001 a mladší nastupovali počas sezóny za obe mestá v juniorských súťažiach i v seniorskej I. lige.

„Jediný bod na turnaji v Poprade sme stratili hneď v úvodnom zápase s Myjavou, keď sa na tíme prejavila úvodná nervozita. Súperov z východu republiky sme nevideli celý rok, Poprad navyše posilnili hráči z COP. Chalani však k turnaju pristúpili veľmi zodpovedne, v ďalších zápasoch sme už nestratili ani body a jednoznačne sme šli za zlatom,“ poznamenal tréner kadetov Juraj Tiňo, ktorého asistentmi boli Daniel Mikušovič a Lubomír Paška.

O majstrovi sa definitívne rozhodlo až v poslednom zápase, v ktorom VKP-SPU zdolal obhajcu prvenstva

Svidník 3:1 a po štyroch rokoch ho zosadil z majstrovského trónu. „Z chalanov sme vyžmýkali asi maximum. Celé mužstvo ťahalo za jeden povraz. Po fúzii sme ukončili prvú sezónu úspechom pre klub. Dôležité je, že sme dokázali zladit chalanov z oboch miest, naskočili na jednu filozofiu a fungovalo to,“ dodal Tiňo.

KÁDER MAJSTRA

Nahrávači: Samuel Porubský, Bruno Pavličko. Smečiar: Michal Kilian, Samuel Loži, Pavel Ehrenwald. Blokári: Branislav Hanúsek, Roman Nagy, Filip Markovič. Univerzálni hráči: Michal Trubač, Samuel Jiránek. Liberovia: Šimon Červenák, David Xaver Gubáš



JUNIORKY: SLÁVIA

UK DRÁČIK BRATISLAVA

Šiesty v rade a celkovo dvanásty majstrovský titul si juniorky Slávie UK Dráčik Bratislava na záverečnom turnaji v Leviciach vybojovali po víťazstve nad ŠŠK Bilíkova Gymnázium Bratislava 3:0 (15, 17, 19), ktoré bolo reprízou vlaňajšieho finále.

„Základnú časť juniorskej súťaže sme odohrali so žiačkami a kadetkami, ktorým pomáhali hráčky z áčka. V skupine Západ sme obsadili síce až piate miesto, ale postup na finálový turnaj sme mali pod kontrolou,“ hovorí Pavol Nemeč, ktorý družstvo trénoval počas

sezóny, ale na finálovom turnaji ho v semifinále a finále viedol jeho kolega z majstrovského A-tímu Slávie EU Michal Matušov. Slávistky v zostave s viacerými hráčkami, ktoré získali extraligový titul medzi ženami, prehrali na turnaji iba jeden zápas, keď v základnej skupine nestačili na COP Nitra 0:3. „Proti COP nám chýbali Marečková a Karolína Fričová, ktoré mali prijímačky na vysokú školu, a taktiež nemohla hrať ani Bojňanská. Vedeli sme, že postupujeme zo skupiny z prvej priečky, chceli sme ju potvrdiť, ale v tomto zápase sme nehrali dobre,“ dodal Nemeč. V semifinále proti Liptovskému Hrádku a vo finále proti

ŠŠK Bilíkova už slávistky neprehrali ani set.

Vo finálovom dueli podali veľmi koncentrovaný výkon a až na jednu pasáž v treťom sete ho mali pod kontrolou. Individuálne ocenenia si prevzali hneď štyri hráčky Slávie – za MVP vyhlásili Zuzanu Šepeľovú, najlepšou nahrávačkou bola Ema Škrlecová, univerzálkou Lenka Kvasnová a smečiar-kou Karolína Fričová. Okrem kádra na finálovom turnaji počas celej sezóny v tíme bojovali aj ďalšie hráčky: Michaela Bérešová Miška, Klára Bobáňová, Viktória Čarvagová, Diana Džinoá, Linda Figurová, Greta Gáliková, Ema Goldbergerová, Lucia Herdová, Vanesa Klučková, Simona Nezníková, Emma Sekulová a Ivana Zelenáková.

KÁDER MAJSTRA

Nahrávačky: Rebeca Sobolovská, Ema Škrlecová. Smečiar-ky: Alexandra Fričová, Karolína Fričová, Zuzana Šepeľová, Alexandra Vanderková. Blokárky: Valentína Bátovská, Ela Dlugopolská, Marcela Marečková, Pavlína Pelcová. Univerzálné hráčky: Nina Bérešová, Lenka Kvasnová. Liběrky: Tatiana Bojňanská, Paulína Košíková



JUNIORI: VKP-SPU

Po tom, ako sa VKP-SPU presadil medzi kadetmi, získal majstrovský titul aj medzi juniormi. Cesta k zlatu v tejto kategórii však bola pre jeho hráčov kľukatejšia. Na finálovom turnaji v Trenčíne totiž o novom šampiónovi rozhodla až hlbšia matematika. VKP-SPU mal rovnako ako domáci COP Volley či tretia Myjava na svojom konte po piatich dueloch štyri víťazstvá, pri rovnakom počte 12 bodov i pomere setov 12:4 však nakoniec v jeho prospech prehovoril až o jednu stotinu lepší podiel lôpt 1,23 ku 1,22.

„Čakali sme, že turnaj bude veľmi vyrovnaný, čo sa aj potvrdilo. Posledný zápas so Svidníkom sme potrebovali vyhrať minimálne 3:1. To sme dokázali, aj keď sme vo štvrtom sete odvracali asi dva setbaly a nakoniec sme ho vyhrali 30:28,“ opísal mimoriadne dramatický domáci šampionát tréner juniorov VKP-SPU Daniel Mikušovič. „Dúfali sme, že nám to vyjde na titul, i keď sme dopredu nemali prepočítané lopty. S výnimkou výbuchu 0:3 proti Myjave

chalani celý turnaj odohrali výborne. Pred ním sme síce mali vyhladky na medailu, ale zlato je veľký úspech,“ dodal Mikušovič, ktorému asistoval Juraj Tiňo.

Kvarteto hráčov S. Porubský, Hanúsek, Nagy a Trubač svoju zbierku po triumfe medzi kadetmi zdvojnásobilo po juniorskom šampionáte. Gergely a Marinič sa pre zmenu predtým tešili s Nitrou i z extraligového bronzu medzi seniormi. Individuálne ocenenia si navyše odniesli dvaja hráči VKP-SPU – naj-

lepším nahrávačom sa stal Viliam Čizmazia, Michal Trubač získal cenu pre najlepšieho univerzála aj MVP finálového turnaja.

KÁDER MAJSTRA

Nahrávači: Viliam Čizmazia, Samuel Porubský. Smečiar: Marek Gergely, Milan Marinič, Ladislav Capalaj, Martin Gabaj. Blokári: Samuel Jurík, Branislav Hanúsek, Roman Nagy. Univerzálni hráči: Michal Trubač, Jakub Holík. Libero: Rastislav Re-menár



Dubovcová a Štrbová si zahrajú na MS

Po tom, ako sa slovenské reprezentantky v plážovom volejbale Natália Dubovcová a Andrea Štrbová začiatkom mája tešili z výborného 5. miesta na trojhviezdičkovom turnaji Svetovej série v malajzijskom Kuala Lumpur, ich zastihla ďalšia dobrá správa. Slovenky si zahrajú na 12. majstrovstvách sveta v nemeckom Hamburgu (28. júna až 7. júla), na ktorom sa predstaví 48 dvojíc. FIVB najskôr zverejnila zoznam 45 kvalifikovaných párov. Kľúčový v kvalifikačnom procese bol rebríček pre nasadzovanie, v ktorom sa berú do úvahy štyri najlepšie z posledných šiestich výsledkov dvojice. Dubovcová a Štrbová sa síce medzi 25 párov s miestenkou cez svetový entry ranking nevmestili, ale v rámci redukovaného poradia získali poslednú zo štyroch miestieniek určených pre európske dvojice v kontinentálnej



vetve kvalifikácie. Voľnú kartu dostali dva nemecké páry Kortzingerová – Schneiderová a Ludwigová – Kozuchová i Američanky Walshová Jenningsová – Sweatová.

MS sú najštedrejšie bodovo dotované podujatie v beachovom kalendári, čo má v prebiehajúcom cykle kvalifikácie o postup na OH 2020 v Tokiu mimoriadny význam. Dubovcová na svetovom šampionáte štartovala už dvakrát s Dominikou Nestarcovou (9. v Starých Jablonkách 2013, 17. v Holandsku 2015), so Štrbovou ich čaká premiéra. Skupinovú fázu vyžrebovali 4. júna. V polovici mája ešte Dubovcová so Štrbovou obsadili na štvorhviezdičkovom turnaji v brazílskej Itapeme 9. miesto, po ktorom ich ešte čakal štvorhviezdičkový turnaj v čínskom Ťin-ťiang.

V SKRATKE

Generálny partner ME

Generálnym reklamným partnerom majstrovstiev Európy vo volejbale žien, ktoré sa od 23. augusta do 1. septembra okrem Maďarska, Poľska a Turecka uskutočnia aj v Bratislave, bude STRABAG Pozemné a inžinierske stavitelstvo s.r.o. Na podpore sa zmluvne dohodli vedenie spoločnosti STRABAG Pozemné a inžinierske stavitelstvo s.r.o. so SVF a výhradným marketingovým partnerom SVF MediaFresh s.r.o. „V pozícii generálneho reklamného partnera na ME vo volejbale žien 2019 prezentujeme značku partnera, ktorý sa aktívne zúčastňuje spoločenského diania na Slovensku a prezentuje svoju prítomnosť, stabilitu a spoľahlivosť aj prostredníctvom podpory kultúrnych, spoločenských a športových udalostí. Európsky šampionát volejbalistiek, ešte k tomu po prvý raz organizovaný na Slovensku, medzi takéto udalosti rozhodne patrí,“ uviedol konateľ spoločnosti Ing. Juraj Hirner.

O'Neillová a Ihnát

Americká blokáarka Slávie EU Bratislava Kelsey O'Neillová a smečiar VK Prievidze Jakub Ihnát (VK Prievidza) sa stali víťazmi ankety o najlepšieho hráča a hráčku Edymax a parfems.sk extraligy za mesiac apríl.

Najužitočnejší v sezóne 2018/19

Americká nahrávačka Slávie EU Bratislava Taylor Nelsonová a smečiar VK Prievidza Jakub Ihnát vyhrali 6. ročník trénerskej ankety o najužitočnejšieho volejbalistu a volejbalistku extraligy 2018/19.

Dream team – ženy: nahrávačka Taylor Nelsonová, smečiarky Zuzana Šepelová (obe Slávia EU), Romana Hudecová (Strabag VC), blokáarki Kelsey O'Neillová (USA, Slávia EU), Veronika Hrončeková (Strabag VC), univerzáлка Paula Kubová (Kežmarok), liberka Lucia Nikmonová (Pezinok)

Dream team – muži: nahrávač Martin Jančura, smečiari Jakub Ihnát (obaja Prievidza), Martin Sopko ml. (Košice), blokáari Marek Ludha (Prievidza), Lukáš Kyjanica (COP Trenčín/Nitra), univerzál Patrik Lamanec (Košice), libero Luboš Nemeč (Prievidza)

Kvalifikácia ME hráčov do 16 rokov a hráčov do 17 rokov



Slovenské tímy nepostúpili

Po dobrom úvode sa slovenské mládežnícke reprezentácie na turnajoch 2. kola kvalifikácie ME 2019 volejbalistiek do 16 rokov v Ploješti a volejbalistov do 17 rokov v Anape nakoniec z postupu netešili, keď im v posledných dueloch skupiny zmazali nádej domáce tímy.

Volejbalistky v skupine tretie

Slovenské volejbalistky do 16 rokov na turnaji v Ploješti (24. až 27. apríla) zdolali Lotyšsko 3:0 (11, 12, 14), ale prehrali s Českom 1:3 (23, -14, -19, -20) a domácim Rumunskom 1:3 (20, -17, -16, -21) a obsadili tretiu priečku za postupujúcim Rumunskom a Českom. Slovensko reprezentovali – nahrávačky Hvozďová (spolu v troch zápasoch 10 bodov), Štermenská (0), smečiarky A. Fričová (36), Valentová (38), Jozeková (12), Miková (11), blokáarki Boledovičová (27), Čilijaková (11), Kartíková (1), univerzáлка Hašková (33) a liberky Justhová, Pavlíková; tréner – Marek Maličký. Na ME v Chorvátsku a v Taliansku (13. až 21. júla) sa predstavia v I. skupine (Záhreb) Chorvátsko, Rusko, Slovinsko, Fínsko, Francúzsko, Nemecko a v II. skupine (Terst) Taliansko, Belgicko,

Turecko, Srbsko, Holandsko a Rumunsko.

Volejbalisti v skupine druhí

Slovenskí volejbalisti do 17 rokov na turnaji v Anape (25. až 27. apríla) zdolali Holandsko 3:0 (17, 20, 23) a Maďarsko 3:1 (23, 19, -20, 17), ale po prehre s domácim Ruskom 0:3 (-17, -19, -20) obsadili so 6 bodmi druhú priečku za víťazným Ruskom. Ako najlepší tím z druhých priečok postúpili na šampionát so 7 bodmi Bielorusi (8:3). V minirebríčku druhých tímov za nimi skončili Slovinci (7 – 8:4), Srbi (6 – 6:4, lopty 1,14), Slováci (6 – 6:4, lopty 1,03) a Ukrajinci s 5 bodmi. Slovensko reprezentovali – nahrávači P. Kudra (spolu 13 bodov), Bielka (0), smečiari O'Reilly (4), Petruf (23), Volčko (0), Turčáni (27), blokáari Kán (7), Dinga (1), Hanúsek (31), univerzálni hráči Gulák (0), Murgaš (29) a libero Pati-Nagy; tréner – Erik Gábor. Na ME v bulharskej Sofii (13. až 21. júla) sa predstavia v I. skupine Bulharsko, Fínsko, Turecko, Rumunsko, Bielorusko, Francúzsko, v II. skupine Poľsko, Taliansko, Česko, Rusko, Grécko, Portugalsko.

apríl/máj 2019

EDYMAX EXTRALIGA MUŽOV

PLAY-OFF – FINÁLE: Prievidza – Košice 3:1 a 3:0 doma, 1:3 a 3:0 vonku, 3:0 doma – 4:1. KÁDER MAJSTRA – nahrávači Jančura, Pliaseckij (Ukr.), smečiari Javorčík, Ihnát, F. Štepánek, blokári Ludha, Prešinský, Mačuha, univerzálni hráči Mlynarčík, M. Kudra, libero L. Nemeč, tréner R. Nemeč, asistent G. Chochoľák.

KONEČNÉ PORADIE: 1. VK Prievidza, 2. VK KDS-Šport Košice, 3. VKP-SPU Nitra, 4. VK Slávia Svidník, 5. VK Mirad PU Prešov, 6. VK Spartak UJS Komárno, 7. TJ Spartak Myjava, 8. MVK Zvolen, 9. COP Trenčín, 10. VKM Stará Lubovňa.

PARFEMS.SK EXTRALIGA ŽIEN

FINÁLE: Slávia EU Bratislava – Strabag VC Bratislava 3:1 doma, 2:3 vonku, 1:3 doma, 3:0 vonku, 3:1 doma – 3:2. KÁDER MAJSTRA – nahrávačky Nelsonová (USA), Škrlecová, smečiarky K. Fričová, Šepelová, Herdová, Palkovičová, Slezáková, A. Fričová, blokárky O'Neillová (USA), Körmendyová, Marečková, Adamovičová, univerzálny Reháková, Kvasnová, liberky Magdinová, Bojňanská. Tréneri Matušov, Prieložný, asistent P. Nemeč.

KONEČNÉ PORADIE: 1. VK Slávia EU Bratislava, 2. Strabag VC FTVŠ UK Bratislava, 3. VTC Pezínok-Bilíkova, 4. VK Nové Mesto nad Váhom, 5. KV MŠK Oktan Kežmarok, 6. Volley project UKF Nitra, 7. VK Prešov, 8. Hit UCM Trnava.

PRELÍNACIA SÚŤAŽ O EXTRALIGU

MUŽI – 2. TURNAJ (Nové Mesto nad Váhom): VK Nové Mesto nad Váhom – VKM Stará Lubovňa 3:1, Stará Lubovňa – MVK Magnezit Revúca 1:3, Revúca – Nové Mesto nad Váhom 3:2. PORADIE: 1. Revúca 10, 2. Nové Mesto nad Váhom 6, 3. Stará Lubovňa 2.

ŽENY: VK Kúpele Brusno – Hit UCM Trnava 0:3 a 3:2 (doma), 0:3 (vonku) – konečný stav série 0:3.

MAJSTROVSTVÁ SR JUNIOROV

(Trenčín, 10. - 12. 5.)
VKP-SPU - VKM Stará Lubovňa 3:0, COP Volley Trenčín - VO TJ Spartak Myjava 3:1, COP Volley Trenčín, VO AC Uniza Žilina - TJ Slávia Svidník 1:3, Žilina – Trenčín 0:3, Svidník – Stará Lubovňa 0:3, Myjava – VKP-SPU 3:0, Stará Lubovňa – Myjava 1:3, Trenčín – Svidník 3:0, VKP-SPU – Žilina 3:0, Žilina – Stará Lubovňa 3:1, Svidník – Myjava 2:3, Trenčín – VKP-SPU 3:2, Stará Lubovňa – Trenčín 0:3, Myjava – Žilina 3:2, VKP-SPU – Svidník 3:1.

1. VKP-SPU	5	4	1	12:4	12
2. Trenčín	5	4	1	12:4	12
3. Myjava	5	4	1	13:8	10
4. Svidník	5	1	4	46:13	4
5. Žilina	5	1	4	6:13	4
6. Stará Lubovňa	5	1	4	5:12	3

Najlepší hráči na jednotlivých postoch - nahrávač Čizmazia, univerzál a MVP Trubač (obaja VKP-SPU), smečiar Ondruš (Trenčín), blokár Michal Zeman (Myjava), libero Kurej (COP Trenčín).

MAJSTROVSTVÁ SR JUNIORIEK

(Levice, 3. - 5. 5.)
A-SKUPINA: MVK Stropkov – COP Volley Nitra 3:0, Slávia UK Dráčík Bratislava – Palas VK Levice

3:0, COP A – Levice 3:2, Stropkov – Slávia UK 0:3, Levice – Stropkov 0:3, Slávia UK – COP A 0:3. PORADIE: 1. Slávia UK 6 (6:3), 2. Stropkov 6 (6:4), 3. COP A 5, 4. Levice 1.

B-SKUPINA: KV MŠK Oktan Kežmarok – ŠKM Lip-tovský Hrádok 3:2, ŠŠK Bilíkova Gymnázium Bratislava – VM Senica 3:1, Senica – L. Hrádok 0:3, Bilíkova – Kežmarok 3:0, Kežmarok – Senica 1:3, L. Hrádok – Bilíkova 1:3. PORADIE: 1. Bilíkova 9, 2. L. Hrádok 4 (2-1), 3. Senica 3, 4. Kežmarok 4 (1-2). SEMIFINÁLE: Slávia UK – L. Hrádok 3:0, Stropkov – Bilíkova 0:3, O 5. - 8. MIESTO: COP A – Kežmarok 3:1, Levice – Senica 1:3. O 7. MIESTO: Kežmarok – Levice 3:0. O 5. MIESTO: COP A – Senica 3:1. O 3. MIESTO: L. Hrádok – Stropkov 1:3. FINÁLE: Slávia UK – Bilíkova 3:0. Najlepšie hráčky – MVP Šepelová, nahrávačka Škrlecová, univerzálna Kvasnová, smečiarka K. Fričová (všetky Slávia UK), blokárka Hrušecká (Bilíkova), liberka Pavlíková (Levice).

MAJSTROVSTVÁ SR KADETOV

(Poprad, 3. - 5. 5.)
VÝSLEDKY: VK Junior 2012 Poprad - TJ Slávia Svidník 3:0, VKM Stará Lubovňa – VK Spartak UJS Komárno 3:1, VKP-SPU – TJ Spartak Myjava 3:2, Komárno – VKP-SPU 1:3, Svidník – Myjava 3:2, Poprad – Stará Lubovňa 3:0, Myjava – Komárno 3:1, Stará Lubovňa – Svidník 0:3, VKP-SPU – Poprad 3:1, Svidník – Komárno 3:0, Stará Lubovňa – VKP-SPU 0:3, Poprad – Myjava 3:0, VKP-SPU – Svidník 3:1, Myjava – Stará Lubovňa 3:0, Komárno – Poprad 1:3.

1. VKP-SPU	5	5	0	15:5	14
2. Poprad	5	4	1	13:4	12
3. Svidník	5	3	2	10:8	10
4. Myjava	5	2	3	10:10	8
5. Stará Lubovňa	5	1	4	3:13	3
6. Komárno	5	0	5	4:15	0

Najlepší hráči z tímov - Svidník: R. Vitko, VKP-SPU: Trubač, Stará Lubovňa: O'Reilly, Myjava: Michal Zeman, Poprad: Jasič, Komárno: Sánta.

MAJSTROVSTVÁ SR STARŠÍCH ŽIAKOV

(Svidník, 17. - 19. 5.)
A-SKUPINA: TJ Slávia Svidník – VKP-SPU 3:1, VK Prievidza – VKP-SPU 1:3, MŠK Púchov – Prievidza 3:0, Púchov – Svidník 1:3, Svidník – Prievidza 3:0, VKP-SPU – Púchov 0:3. PORADIE: 1. Svidník 9, 2. Púchov 6, 3. VKP-SPU 3, 4. Prievidza 0.

B-SKUPINA: VKM Stará Lubovňa – VK Spartak UJS Komárno 3:1, ŠVK Tatran Banská Bystrica – VK Junior 2012 Poprad 2:3, Komárno – Poprad 1:3, Stará Lubovňa – Banská Bystrica 1:3, Banská Bystrica – Komárno 3:0, Poprad – Stará Lubovňa 3:0. PORADIE: 1. Poprad 8, 2. Banská Bystrica 7, 3. Stará Lubovňa 3, 4. Komárno 0.

SEMIFINÁLE: Svidník – Banská Bystrica 3:0, Poprad – Púchov 3:2, O 5. - 8. MIESTO: VKP-SPU – Komárno 1:3, Stará Lubovňa – Prievidza 3:0. O 7. MIESTO: VKP-SPU – Prievidza 3:0. O 5. MIESTO: Komárno – Stará Lubovňa 3:2. O 3. MIESTO: Banská Bystrica – Púchov 1:3. FINÁLE: Svidník – Poprad 3:1. Najlepší hráči za kluby: Petruf (Svidník), F. Červeň (Poprad), Turčáni (Púchov), Rendla (Banská Bystrica), Pati-Nagy (Komárno), Hnát (Stará Lubovňa), Hanúsek (VKP-SPU), P. Kudra (Prievidza).

MAJSTROVSTVÁ SR STARŠÍCH ŽIAČOK

(Žilina, 17. - 19. 5.)
A-SKUPINA: VK Kúpele Brusno – MVK Snina 3:0, VK Schaeffler Skalica – VA Žilina 3:2, Skalica – Brusno 1:3, Žilina – Snina 0:3, Brusno – Žilina 0:3, Snina – Skalica 3:1. PORADIE: 1. Brusno 6 (2-1, 6:4, 223:195), 2. Snina 6 (2-1, 6:4, 212:230), 3. Žilina 4, 4. Skalica 2.

B-SKUPINA: ŠŠK Bilíkova Bratislava – Slávia UK Dráčík Bratislava 1:3, Slávia UK – VK Spišská Nová Ves 3:0, MVK Stropkov – Spišská Nová Ves 3:0, Bilíkova – Stropkov 2:3, Stropkov – Slávia UK 0:3, Spišská Nová Ves – Bilíkova 1:3. PORADIE: 1. Slávia UK 9, 2. Stropkov 5, 3. Bilíkova 4, 4. Spišská Nová Ves 0.

SEMIFINÁLE: Brusno – Stropkov 0:3, Slávia UK – Snina 3:0, O 5. - 8. MIESTO: Žilina – Spišská Nová Ves 3:0, Bilíkova – Skalica 3:1, O 7. MIESTO: Spišská Nová Ves – Skalica 3:1, O 5. MIESTO: Žilina – Bilíkova 3:2, O 3. MIESTO: Brusno – Snina 0:3, FINÁLE: Stropkov – Slávia UK 0:3. Najlepšie hráčky za kluby: A. Fričová (Slávia UK), Haškova (Stropkov), Miková (Snina), Tomková (Brusno), Sobeková (Žilina), Štermenská (Bilíkova), Valentová (Spišská Nová Ves), Niklová (Skalica).

LIGA MAJSTROV

(Berlín, 18. 5.)
MUŽI – FINÁLE: Kazaň (Rus.) - Civitanova (Tal.) 1:3 – ako prvý rozhodoval Slovak Juraj Mokry. ŽENY – FINÁLE: Novara – Conegliano (oba Tal.) 3:1.

PLÁŽOVÝ VOLEJBAL

(Kuala Lumpur, 3 hviezdičky, 30. 4. – 4. 5.)
MUŽI – FINÁLE: Cerutti, Morais Filho (Braz.-2) - Brunner, Priddy (USA-9) 2:0.

ŽENY – FINÁLE: Hermannová, Sluková (ČR-1) – Sweatová, Walshová Jenningsová (USA-5) 2:1, ... 5. Dubovcová, Štrbová (SR-9). VÝSLEDKY SLOVENIEK – H-skupina - 1. kolo: Suzukiová, Saka-gučiová (Jap.-24) 0:2, 2. kolo: Maezumi, Woon-joo (Malaj.-8) 2:0, play-off – 1. kolo: Plesiutchnigová, Schützenhöferová (Rak.-10) 2:0, osemfinále: Ludwigová, Kozuchová (Nem.-4) 2:0, štvrtfinále: Sweatová, Walshová Jenningsová (USA-5) 0:2. (Itapema, 4 hviezdičky, 15. - 19. 5.)

MUŽI – FINÁLE: Mol, Sörum (Nór.-1) – Fijalek, Bryl (Poľ.-2) 2:0.
ŽENY – FINÁLE: Klinemanová, A. Rosssová (USA-5) – Pavanová, Humanová-Paredesová (Kan.-2) 2:1, ... 9. Dubovcová, Štrbová (SR-23). VÝSLEDKY SLOVENIEK – G-skupina - 1. kolo: Bárbara, Fernanda Alvesová (Braz.-10) 2:0, 2. kolo: Hughesová, S. Rosssová (USA-7) 1:2, play-off – 1. kolo: Graudinová, Kravčenoková (Lot.-22) 2:1, osemfinále: Sweatová, Walshová Jenningsová (USA-18) 0:2.

OPUSTILI NÁS

V sobotu 27. apríla zomrela vo veku 58 rokov Dagmar Blažeková, rodená Hágerová. Bola úzko spätá s volejbalovým životom v Senici, kde hrávala ako mladá hráčka a kde sa v roku 1983 sa stala aktívnou trénerkou. Počas svojej 34-ročnej práce s mládežou pritiahla k športu a naučila základy volejbalu stovky dievčat. Pravidelne svoje družstvá privádzala na majstrovstvá Slovenska, dvakrát s nimi získala titul majstra Slovenska. Vďaka jej práci sa viaceré hráčky dostali do reprezentácie.

VOLEJBALOVÝ KVÍZ



1. Nahrávač a kapitán Svidníka Jakub Hriňák si rovnako ako jeho starší brat Milan obliekol aj dres reprezentácie. Z ktorého mesta súrodenci pochádzajú?

- a) Humenné
- b) Prešov
- c) Stará Ľubovňa



2. V ktorom meste sa narodila smečiarka slovenskej reprezentácie a Strabagu VC Bratislava Romana Hudecová?

- a) Levice
- b) Nitra
- c) Bratislava



3. Tréner Michal Matušov, s volejbalistkami Slávie EU Bratislava už dvojnásobný majster Slovenska, v minulosti získal titul aj ako hráč. S ktorým klubom?

- a) VKP Bratislava
- b) VK Prievidza
- c) VK Nové Mesto nad Váhom

4. Kapitánka UKF Nitra Martina Konečná pôsobila v zahraničí vo viacerých krajinách. Z ktorej z nich si nepriniesla majstrovský titul?

- a) v Rakúsku
- b) v Rumunsku
- c) vo Fínsku



Správne odpovede: 1c, 2a, 3c, 4b.

JÚNOVÍ JUBILANTI

6. 6. 1979 sa narodil MARTIN BELOŠIČ, bývalý nahrávač VKP Bratislava, majster Slovenska 1999, účastník ME kadetov 1997 v Púchove (6. miesto) a MS kadetov 1997 v Iráne (13. miesto).

7. 6. 1999 sa narodila LUCIA SEDLÁČKOVÁ, nahrávačka v extralige bronzového VTC Pezinok-Bilíkova, majsterka Slovenska 2017 so Sláviou EU Bratislava, účastníčka ME žien do 19 rokov 2016 (6. miesto).

7. 6. 1979 sa narodil LUBOŠ MACKO, v uplynulej sezóne majster Maďarska s Kazincbarcikou, predtým blokár Svidníka a Prešova (majster SR 2015), v reprezentácii odohral 15 zápasov, účastník EH 2015 v Baku.

11. 6. 1969 sa narodil KAROL HÚŠŤA, bývalý hráč Revúcej a v súčasnosti tréner.

12. 6. 1979 sa narodil DUŠAN GÁBOR, bývalý hráč VKP Bratislava, účastník ME kadetov 1997 (6. miesto) a MS kadetov 1997 v Iráne (13. miesto).

12. 6. 1989 sa narodila PETRA ROSENBERGEROVÁ, bývalá blokárka Žiaru nad Hronom, ŠOG Nitra, Senice, UKF Nitra, Přeřova, so Senicou majsterka SR 2007.

19. 6. 1999 sa narodil LUBOŠ ĎURIŠKA, nahrávač víťaza I. ligy MVK Magnezit Revúca.

21. 6. 1999 sa narodila JANA HARAJDÍČOVÁ, liberka prvotrigovej Slávie UK Bratislava ŠG.

23. 6. 1979 sa narodil MAREK KSEŇÁK, bývalý nahrávač Svidníka a Starej Ľubovne, v súčasnosti tréner mládežníckych tímov Starej Ľubovne.

23. 6. 1999 sa narodila JANKA STOLEČNANOVÁ, blokárka HIT Trnava B.

25. 6. 1989 sa narodil EDUARD METELKA, bývalý hráč VKP Bratislava, Teruelu, Opavy a Benátok nad Jizerou.

26. 6. 1979 sa narodil IGOR PASIAR, tréner v Hnúšti.

27. 6. 1959 sa narodil VIKTOR BEHŮŇ, tréner v Martine.

29. 6. 1979 sa narodil ANDREJ ŠPAČEK, bývalý volejbalista Myjavy a Púchova, majster Slovenska 2000, účastník ME kadetov 1997 v Púchove (6. miesto) a MS kadetov v Iráne 1997 (13. miesto).

30. 6. 1989 sa narodil LUBOMÍR MŮKA, libero víťaza I. ligy MVK Magnezit Revúca.